

* قاعدة السلسلة :

إذا كان $u = f(x)$ $du = f'(x) dx$

$$\frac{f'(x)}{f'(x)} \times \frac{u}{f'(x)} = \frac{u}{f'(x)}$$

أضلة :-

① إذا كانت $u = x^2 + 1$ $du = 2x dx$

الحل : $\frac{u}{f'(x)} = \frac{x^2 + 1}{2x}$ $du = 2x dx$

$$(x^2 + 1)^c (2x)^{-c} = (x^2 + 1)^c \times \frac{1}{2x^c} = \frac{(x^2 + 1)^c}{2x^c}$$

سؤاله إذا كانت $u = x^2 - 1$ $du = 2x dx$ $\frac{1}{1-u} = \frac{1}{1-x^2+1} = \frac{1}{2-x^2}$

سؤاله إذا كانت $u = x^2 - 1$ $du = 2x dx$ $(x^2 - 1)(1 + x^2) = x^4 - 1$ $\frac{1}{1-u} = \frac{1}{1-x^2+1} = \frac{1}{2-x^2}$

سؤاله :- $0 + x^2 + x^4 = u$ $du = 2x dx$ $\frac{1}{1-u} = \frac{1}{1-x^2-x^4}$

الحل : عند $u = 1$ $du = 2x dx$ $0 = \frac{1}{2-x^2}$

$$\frac{f'(x)}{f'(x)} \times \frac{u}{f'(x)} = \frac{u}{f'(x)}$$

$$x^2 - 1 = \frac{f'(x)}{f'(x)} \quad x^2 + 1 = \frac{u}{f'(x)}$$

$$x^2 - 1 = (x^2 - 1)(x^2 + 1) = (x^2 - 1)(x^2 + 1) = \frac{u}{f'(x)}$$

سؤاله : $u = x^2 + 1$ $du = 2x dx$ $\frac{1}{1-u} = \frac{1}{1-x^2-1} = \frac{1}{-2-x^2}$

الحل : $0 + x^2 = \frac{u}{f'(x)} = \frac{u}{2x}$ $du = 2x dx$

$$(0 + x^2) \times (2x)^c = (0 + x^2) \times \frac{1}{2x^c} = \frac{u}{f'(x)}$$

مثال: جد معدل التغير في مساحة المربع بالنسبة لطول ضلعه عندما يتغير طول ضلعه. اسمح x ؟

الحل: $m = x^2$ المطلوب: $\frac{dm}{dx} = 2x$
 المطلوب: $\frac{dm}{dx} = 2x$
 الخيط \rightarrow

$\frac{dm}{dx} = \frac{2x}{1} = 2x$

$\frac{dm}{dx} = \frac{1}{2} \times 2x = \frac{2x}{2} = x$

$0 = \frac{1}{2} = \frac{1}{2} \times \frac{2x}{2}$

مثال: اذا كانت $m = x^2 - 2x + 1$ في $\frac{dm}{dx}$

الحل: $m = x^2 - 2x + 1$ المطلوب: $\frac{dm}{dx} = 2x - 2$

$0 = \frac{2x}{2} - 2 = x - 2$

$(\frac{1}{0})(x - 2) = \frac{2x}{2} \times \frac{2x - 2}{2} = \frac{2x(2x - 2)}{4}$

$\frac{2x(2x - 2)}{4} = \frac{2x}{2} \leftarrow$

* قانون التفاضل

اذا كان $m = (f(x))^n$ فإن $\frac{dm}{dx} = n(f(x))^{n-1} \times f'(x)$

البرهان: $\frac{dm}{dx} = n(f(x))^{n-1} \times f'(x)$

$\frac{dm}{dx} = \frac{2x}{2} \leftarrow$

$\therefore \frac{dm}{dx} = n(f(x))^{n-1} \times f'(x)$

$\frac{dm}{dx} = n(f(x))^{n-1} \times f'(x) = \frac{2x}{2} \times \frac{2x - 2}{2} = \frac{2x(2x - 2)}{4}$

$\frac{dm}{dx} = n(f(x))^{n-1} \times f'(x)$

سوال 5 - حل - $\frac{5S}{S}$ فقيرا يلى %

$$(1) \quad 4 = (c - 2 - c)^3 \left(\frac{5S}{S} \right) \left(c - 2 - c \right)^2 = \frac{5S}{S} \left(c - 2 - c \right)^2$$

$$(2) \quad \sqrt[3]{(c+2)(3-c)} = 4 \leftarrow \sqrt[3]{(c+2)(3-c)} = 4$$

$$\left((c+2)(3-c) \right)^{\frac{2}{3}} \left((c+2)(3-c) \right)^{\frac{1}{3}} = \frac{5S}{S}$$

$$(3) \quad \frac{c^2}{(1-3)} = \frac{(c-3)^2 (1-3) \times 2}{(1-3)} = \frac{5S}{S} \leftarrow \frac{c-}{(1-3)} = 4$$

$$(4) \quad (ظاس + قناس) = 4 \quad \frac{5S}{S} = 1$$

$$\frac{5S}{S} = 4 = (ظاس + قناس) \quad (قاس - قناس)$$

$$\frac{5S}{S} = 1 \leftarrow \frac{5S}{S} = 1 \quad (1+1) \times 2 = (2) - (2) = (1) \quad (1) = 4$$

$$\text{سوال 6} \quad (c) = (1) = \left(\frac{c}{c} - c \right) \quad \text{جد نو } (c)$$

$$\text{الكل: نو } (c) = \left(\frac{c}{c} - c \right)^2 = (c + c) \left(\frac{c}{c} \right)$$

$$6 = 0 \times 2 \times 3 = (1+2) \times (c - c) = (c)$$

$$\text{سوال 7} \quad 1 = \frac{5S}{S} = c + c = 2c \quad \left(\frac{1+2}{1-2} \right) = 1$$

$$\text{الكل: عند س} = 1 \quad \text{فان } 1 = c + c = 2$$

$$\frac{c-}{c(1-2)} \times \left(\frac{1+2}{1-2} \right) c = \frac{(1)(1+2) - (1)(1-2)}{c(1-2)} \times \left(\frac{1+2}{1-2} \right) c = \frac{5S}{S}$$

$$c- = \frac{c-}{c} \times \frac{2}{c} \times c = \frac{c-}{c(1-3)} \times \left(\frac{1+3}{1-3} \right) c = \frac{5S}{S} \leftarrow 3 = 4$$

$$2 = \frac{1}{1} \times \frac{2}{S} \leftarrow c + c = \frac{2S}{S}$$

$$1- = 2 \times c- = \frac{2S}{S} \times \frac{5S}{S} = \frac{5S}{S}$$

(0.1)

سؤال: إذا كانت $ص = (قاسم + ظامس)^ن$ ، أثبت أن $\frac{دص}{ص} = ن$ حين قاسم

الحل: $\frac{دص}{ص} = ن$ (قاسم + ظامس) $x^{ن-1}$ (قاسم ظامس + قاسم)
 $= ن$ (قاسم + ظامس) $x^{ن-1}$ قاسم (ظامس + قاسم)
 $= ن$ (قاسم + ظامس) $x^{ن-1}$ قاسم = ن حين قاسم

سؤال: $ص = قاسم^3 + ظامس^3$ ، أثبت أن $\frac{دص}{ص} = 3$ حين قاسم = ظامس

الحل: $\frac{دص}{ص} = 3$ قاسم x قاسم 2 قاسم 2 + قاسم 3 ظامس 2 + قاسم 3 ظامس 2 - قاسم 2 قاسم 3 + قاسم 2 قاسم 3 - قاسم 2 قاسم 3 =
 $= 10$ قاسم 2 ظامس 2 - قاسم 2 ظامس 3 قاسم 2

سؤال: $ص = قاسم^3 + ظامس^3$ ، أثبت أن $\frac{دص}{ص} = 3$ حين قاسم = ظامس

الحل: $\frac{دص}{ص} = 3$ قاسم 3 قاسم 2 + قاسم 3 ظامس 2 + قاسم 3 ظامس 2 - قاسم 2 قاسم 3 + قاسم 2 قاسم 3 - قاسم 2 قاسم 3 =
 $= 10$ قاسم 2 ظامس 2 - قاسم 2 ظامس 3 قاسم 2

سؤال: $ص = قاسم^3 + ظامس^3$ ، أثبت أن $\frac{دص}{ص} = 3$ حين قاسم = ظامس

الحل: $\frac{دص}{ص} = 3$ قاسم 3 قاسم 2 + قاسم 3 ظامس 2 + قاسم 3 ظامس 2 - قاسم 2 قاسم 3 + قاسم 2 قاسم 3 - قاسم 2 قاسم 3 =
 $= 10$ قاسم 2 ظامس 2 - قاسم 2 ظامس 3 قاسم 2

سؤال: جد الزاوية التالية:

$\frac{قاسم}{ظامس} = \frac{قاسم^2 + ظامس^2}{قاسم^2 - ظامس^2}$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

$\frac{قاسم}{ظامس} = 3$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

$\frac{قاسم}{ظامس} = 3$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

$\frac{قاسم}{ظامس} = 3$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

$\frac{قاسم}{ظامس} = 3$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

$\frac{قاسم}{ظامس} = 3$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

$\frac{قاسم}{ظامس} = 3$ ، أثبت أن $\frac{قاسم}{ظامس} = 3$

سؤال 8 : $(u) = \sqrt{(u^2 + 3u + 2)}$ جـ (م) :

الحل : $(u) = \sqrt{(u^2 + 3u + 2)} \Rightarrow \frac{1}{0} = (u) \leftarrow \sqrt{(u^2 + 3u + 2)} \times \frac{1}{0} = (u) \times \frac{1}{0} = (u) \times \frac{1}{0}$

سؤال 9 : أثبت صحة ما يلي :

① $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u}$

② $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u}$

الحل : ① $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u}$

$\leftarrow \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = u + 3 + \frac{2}{u}$

$= (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u} = (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u}$

$= (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u}$

$= (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u}$

② $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = u + 3 + \frac{2}{u}$

$= \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = u + 3 + \frac{2}{u}$

$= u + 3 + \frac{2}{u}$

$= (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u} = (u^2 + 3u + 2) \times \frac{1}{u}$

سؤال 10 : أثبت صحة ما يلي :

① $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = u + 3 + \frac{2}{u}$

② $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = u + 3 + \frac{2}{u}$

③ $u = \frac{u^2 + 3u + 2}{u} = u + 3 + \frac{2}{u}$

* قاعدة: إذا كانت $u = v$ (جاس) فإن $\frac{u}{v} = \frac{u}{v}$ \Rightarrow $\frac{u}{v} \times (v) = u$

سؤال: إذا كانت $u = v$ (جاس) فإن $\frac{u}{v} = 1$ \Rightarrow $\frac{u}{v} \times v = u$

الحل: $\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

سؤال: إذا كانت $u = v$ (جاس) فإن $\frac{u}{v} = 1$ \Rightarrow $\frac{u}{v} \times v = u$

الحل: $\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

سؤال: إذا كانت $u = v$ (جاس) فإن $\frac{u}{v} = 1$ \Rightarrow $\frac{u}{v} \times v = u$

الحل: $\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

سؤال: إذا كان $u = v$ (جاس) فإن $\frac{u}{v} = 1$ \Rightarrow $\frac{u}{v} \times v = u$

الحل: $\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

سؤال: إذا كانت $u = v$ (جاس) فإن $\frac{u}{v} = 1$ \Rightarrow $\frac{u}{v} \times v = u$

الحل: $\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} \times v = 1 \times v = v = u$

سؤال: إذا كان $f(x) = x^2 + 5x + 3$ ، $g(x) = x^2 + 2x + 1$ ، وكانت $f(x) = c \cdot g(x)$ ، هل $f(x)$ قابلة؟

جواباً: لا تتفق عند $x=1$ ، فإذا كان $f(x) = c \cdot g(x)$ ، فبدم (1) الحل؟ يجب معرفة $f(1)$ ، $g(1)$ ،

$$f(1) = 1 + 5 + 3 = 9 \quad g(1) = 1 + 2 + 1 = 4 \quad \leftarrow f(1) = c \cdot g(1) \Rightarrow 9 = c \cdot 4 \Rightarrow c = \frac{9}{4}$$

$$f(2) = 4 + 10 + 3 = 17 \quad g(2) = 4 + 4 + 1 = 9 \quad \leftarrow f(2) = c \cdot g(2) \Rightarrow 17 = c \cdot 9 \Rightarrow c = \frac{17}{9}$$

$$\therefore f(x) \neq c \cdot g(x) \quad \text{لأن } \frac{9}{4} \neq \frac{17}{9}$$

هل $f(x) = c \cdot g(x)$ ، $f(x) = x^2 + 5x + 3$ ، $g(x) = x^2 + 2x + 1$ ،

$$f'(x) = 2x + 5 \quad g'(x) = 2x + 2 \quad \leftarrow f'(x) = c \cdot g'(x) \Rightarrow 2x + 5 = c(2x + 2)$$

$$2x + 5 = 2cx + 2c \Rightarrow 2x + 5 = 2cx + 2c$$

$$3 = \frac{5 - 2c}{2} \Rightarrow 6 = 5 - 2c \Rightarrow 2c = -1 \Rightarrow c = -\frac{1}{2}$$

$$f(0) = 3 \quad g(0) = 1 \quad \leftarrow f(0) = c \cdot g(0) \Rightarrow 3 = c \cdot 1 \Rightarrow c = 3$$

* قاعدة الاشتقاق المركبة

إذا كان $u = u(x)$ ، $v = v(x)$ ، $w = w(x)$ ، فإن: $(u \cdot v \cdot w)' = u' \cdot v \cdot w + u \cdot v' \cdot w + u \cdot v \cdot w'$

سؤال: إذا كان $u = x^2 + 5x + 3$ ، $v = x^2 + 2x + 1$ ، $w = \frac{1}{x}$ ،

$$(u \cdot v \cdot w)' = u' \cdot v \cdot w + u \cdot v' \cdot w + u \cdot v \cdot w'$$

$$u' = 2x + 5 \quad v' = 2x + 2 \quad w' = -\frac{1}{x^2}$$

$$(u \cdot v \cdot w)' = (2x + 5)(x^2 + 2x + 1) \cdot \frac{1}{x} + (x^2 + 5x + 3)(2x + 2) \cdot \frac{1}{x} + (x^2 + 5x + 3)(x^2 + 2x + 1) \cdot \left(-\frac{1}{x^2}\right)$$

$$(u \cdot v \cdot w)' = \frac{(2x + 5)(x^2 + 2x + 1) + (x^2 + 5x + 3)(2x + 2) - (x^2 + 5x + 3)(x^2 + 2x + 1)}{x^2}$$

سؤال : ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0
 اوجد (ه) (و) (ح) ؟

الحل : ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0

ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0

ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0

ص (س) = 3

ه (ه) = 2

ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0

ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0

ص (س) = 3 ، ه (ه) = 2 ، ح (ح) = 1 ، و (و) = 0

سؤال : ص (س) = 1 + ص ، ح (ح) = 13 ، اوجد الكمية P على ان (و) (ح) (س) = 13

الحل : ص (س) = 1 + ص ، ح (ح) = 13 ، اوجد الكمية P على ان (و) (ح) (س) = 13

الحل : ص (س) = 1 + ص ، ح (ح) = 13 ، اوجد الكمية P على ان (و) (ح) (س) = 13

الحل : ص (س) = 1 + ص ، ح (ح) = 13 ، اوجد الكمية P على ان (و) (ح) (س) = 13

الحل : ص (س) = 1 + ص ، ح (ح) = 13 ، اوجد الكمية P على ان (و) (ح) (س) = 13

الحل : ص (س) = 1 + ص ، ح (ح) = 13 ، اوجد الكمية P على ان (و) (ح) (س) = 13

سؤال : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

الحل : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

الحل : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

الحل : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

الحل : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

الحل : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

الحل : ص (س) = 3 + ص + ح ، اوجد ص (ا)

سؤال : و (و) = 3 - ح ، ح (ح) = 6 ، اوجد ص (ا) ، و (و) (ح) (س) = 13

اوجد P ؟؟

سؤال : و (و) = 3 - ح ، ح (ح) = 6 ، اوجد ص (ا) ، و (و) (ح) (س) = 13

سؤال ٤ : $\text{ص}(\text{ب}) = \{ \text{س}^2 + 1, \text{س} \leq 1 \}$ $\text{ه}(\text{ب}) = \text{س}^3 + 1$ $\text{ج}(\text{ب}) = \text{س}^2 + 1$ $\text{د}(\text{ب}) = \text{س}^3 + 1$

الحل : ندرس التقابل $\text{ه}(\text{ب})$ عند $\text{س} = 1$ ← متصل
 $\text{ص}(\text{ب})$ عند $\text{س} = 1$ ← متصل

$\text{ص}(\text{ب}) = \{ \text{س} < 1, \text{س} > 3 \}$ $\text{ه}(\text{ب}) = \text{س}^3 + 1$

$(\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' = (\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' \times \text{ه}(\text{ب})'$
 $3 \times (\text{ب})' = 3 \times 6 = 18$

$\text{ج}(\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' = (\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' \left\{ \begin{array}{l} \text{ه}(\text{ب}) \text{ متصل عند } \text{س} = 1 \\ \text{ص}(\text{ب}) \text{ غير متصل عند } \text{س} = 1 \end{array} \right.$
 $\therefore (\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' \text{ غير موجودة}$

سؤال ٥ : $\text{ص}(\text{ب}) = |1 - \text{س}|$ ، $\text{ه}(\text{ب}) = \text{س}^2 + 1$ أوجد $(\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})'$

الحل : نغير تعريفا $|1 - \text{س}| \leftarrow \text{س} - 1$ $\leftarrow \text{س} - 1 = 1$ $\leftarrow \text{س} = 1$

$\text{ص}(\text{ب}) = \{ \text{س} - 1, \text{س} > 1 \}$ $\text{ه}(\text{ب}) \text{ متصل عند } \text{س} = 1$
 $\text{ص}(\text{ب}) = \{ \text{س} - 1, \text{س} < 1 \}$ $\text{ص}(\text{ب}) \text{ متصل عند } \text{س} = 1$

$\text{ص}(\text{ب}) = \{ \text{س} - 1, \text{س} > 1 \}$ $\text{ه}(\text{ب}) = \text{س}^2 + 1$
 $\text{ص}(\text{ب}) = \{ \text{س} - 1, \text{س} < 1 \}$

$\text{ص}(\text{ب})$ غير قابل للاشتقاق عند $\text{س} = 1$ لذلك نجد قاعدة $(\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})'$ ثم نتحقق

$(\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' = (\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' = |1 - \text{س}| = \text{س}^2 + 1 = \text{س}^2 + 1$
 $\text{ص}(\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' = (\text{ب}) \text{ه}(\text{ب})' = \text{س}^2 + 1 = \text{س}^2 + 1$

* الاستقاف الضعيف :

أنواع العلاقات



متحركة مثل: $ص = ٣س - ٥$ $\Leftrightarrow \frac{ص}{٣س} = \frac{٥}{٣}$

ضعيفة مثل: $ص = ٤س + ٥$

انتباه: $ص$ $س$ (علاقة هزب)
 $\frac{ص}{س}$ (علاقة قسمة)

قاعدة: - مستقفة $ص$ بالنسبة لـ $س$ هي $\frac{ص}{س}$

مستقفة $س$ بالنسبة لـ $ص$ هي (١)

مثال: $\frac{س}{ص} = (س + ٣ص) \Leftrightarrow ٣س + ٤ص = \frac{ص}{س}$

مثال: اوجد $\frac{ص}{س}$ اذا كان $ص + ٤س = ٥$

الحل: $٤س + ٤ص = ٥ \Leftrightarrow ٤ص = \frac{٥ - ٤س}{٤}$

$\Leftrightarrow \frac{٤ص}{٤س} = \frac{٥ - ٤س}{٤س} \Leftrightarrow \frac{ص}{س} = \frac{٥ - ٤س}{٤س}$

مثال: اوجد $\frac{ص}{س}$ اذا كان $ص + ٤س = ٧$

الحل: $٤ص + ٤س = ٧ + ٣س \Leftrightarrow ٤ص = \frac{٧ - ٤س}{٤}$

$\Leftrightarrow \frac{٤ص}{٤س} = \frac{٧ - ٤س}{٤س}$

مثال: $س = \sqrt{ص} + ٤$ اوجد $\frac{ص}{س}$ ؟

الحل: $٤س = \frac{ص}{\sqrt{ص}} + ٤$

$\Leftrightarrow \frac{٤ص}{س} = ٤ - ٥$ (بالضرب لكليتيه)

$\Leftrightarrow (٤\sqrt{ص})(٤ - ٥) = \frac{٤ص}{س}$

سؤال ٤: إذا كانت $x^3 + 3x^2 + 5x + 1 = 0$ أوجد $\frac{4x^5}{x^2 + 1}$ عند $(1, 0)$ ؟

الحل: $x^3 + 3x^2 + 5x + 1 = 0 \Rightarrow x^3 + 3x^2 = -5x - 1$

$x^3 - 4x^2 = -5x - 1 - 3x^2 = -5x - 1 - 3x^2$

$x^3 - 4x^2 = (-5x - 1 - 3x^2) \frac{4x^5}{x^2 + 1} \Leftarrow$

$\frac{x^3 - 4x^2}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1} \Leftarrow \frac{(-5x - 1 - 3x^2)(x^3 - 4x^2)}{(x^2 + 1)(x^2 + 1)} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$

سؤال ٥: $x^2 - 3x + 2 = 0$ أوجد $\frac{4x^5}{x^2 + 1}$ عند $(1, 0)$ ؟
الحل: $x^2 - 3x + 2 = 0 \Rightarrow x^2 - 3x = -2$

$\frac{x^2 - 3x}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1} \Leftarrow \frac{-2(x^2 - 3x)}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$

سؤال ٦: إذا كانت $x^3 + 3x^2 + 5x + 1 = 0$ أوجد $\frac{4x^5}{x^2 + 1}$ ؟

الحل: $x^3 + 3x^2 + 5x + 1 = 0 \Rightarrow x^3 + 3x^2 = -5x - 1$

$\frac{x^3 + 3x^2}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1} \Leftarrow \frac{-5x - 1}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$

سؤال ٧: $x^3 + 3x^2 + 5x + 1 = 0$ أوجد $\frac{4x^5}{x^2 + 1}$ عند $(1, 0)$ ؟

الحل: $x^3 + 3x^2 + 5x + 1 = 0 \Rightarrow x^3 + 3x^2 = -5x - 1$

$\frac{x^3 + 3x^2}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1} \Leftarrow \frac{-5x - 1}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$

$\frac{x^3 + 3x^2}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1} \Leftarrow \frac{-5x - 1}{x^2 + 1} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$

نقول
مباشرة

$$\frac{((0 - \frac{4x^5}{x^2 + 1})(x^2 + 1)) - ((x^2 + 1)(-5x - 1))}{(x^2 + 1)^2} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$$

$$\frac{(0 - (1)(1))(-5(1) - 1) - ((1)(1) - (1)(0))(-5(1) - 1)}{(1 + 1)^2} = \frac{4x^5}{x^2 + 1}$$

$11 = \frac{4x^5}{1} = \frac{4x^5}{1} = 11$

مسألة إذا كانت $1 = e^p - e^{-p}$ ، أثبت أن $e^p \times e^{-p} + 1 = e^p$

الحل نضع $e^p = x$ ، $e^{-p} = \frac{1}{x}$ ، $1 = x - \frac{1}{x}$ $\Leftrightarrow x^2 - 1 = x$

$$\left(\frac{x}{1} = \frac{x^2}{x} = x \right) \Leftrightarrow$$

$$\frac{\left(\frac{x}{1}\right)x - 1}{x} = \frac{x^2 - 1}{x} = e^p \Leftrightarrow$$

مسألة السؤال

$$\frac{1}{x} = e^{-p} \Leftrightarrow \frac{x - e^{-p}}{x} = \frac{e^p - e^{-p}}{e^p} = e^{-p} \Leftrightarrow$$

$$1 - e^{-p} = e^{-p} \times e^p \Leftrightarrow$$

$$1 = 1 + 1 - 1 = 1 + e^p \times e^{-p} \therefore$$

مسألة إذا كانت $e^p = 1 + e^p \times e^{-p}$ ، أثبت أن $e^p = \frac{1}{1 + e^{-p}}$

$$\frac{1}{1 + e^{-p}} = \frac{1}{1 + \frac{1}{e^p}} = \frac{1}{\frac{e^p + 1}{e^p}} = \frac{e^p}{e^p + 1} \Leftrightarrow$$

$$\frac{e^p}{e^p + 1} = \frac{1 - (1 - e^{-p})}{1 - (1 - e^{-p})} = \frac{e^{-p}}{1 - (1 - e^{-p})}$$

مسألة إذا كانت $e^p = \frac{1}{1 + e^{-p}}$ ، أثبت أن $e^{-p} = \frac{1}{e^p + 1}$

$$\frac{1}{e^p + 1} = \frac{1}{\frac{1}{1 + e^{-p}} + 1} = \frac{1}{\frac{1 + 1 + e^{-p}}{1 + e^{-p}}} = \frac{1 + e^{-p}}{2 + e^{-p}}$$

$$\frac{e^{-p}}{e^p + 1} = \frac{e^{-p}}{1 + e^p}$$

مسألة إذا كانت $e^p + e^{-p} = 0$ ، أثبت أن $e^p = \frac{1}{1 + e^{-p}}$

$$\frac{e^p + e^{-p}}{e^p} = \frac{0 + e^{-p}}{e^p} \Leftrightarrow \frac{e^p + e^{-p}}{e^p} = \frac{e^{-p}}{e^p} \Leftrightarrow 1 + e^{-2p} = e^{-2p}$$

$$\frac{1 + e^{-2p}}{e^p} = \frac{e^{-2p}}{e^p} \Leftrightarrow 1 + e^{-2p} = e^{-p} \Leftrightarrow \frac{1 + e^{-2p}}{e^p} = e^{-p}$$

سؤال إذا كانت $u < 1$ أثبت أن $\sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$

الحل: $\sum_{k=0}^{\infty} u^k - \sum_{k=0}^{\infty} u^{k+1} = \sum_{k=0}^{\infty} u^k (1-u) = \sum_{k=0}^{\infty} (u^k - u^{k+1}) = 1 - \lim_{k \rightarrow \infty} u^{k+1} = 1 - 0 = 1$

$\frac{u}{1-u} = \frac{u - u^2}{1-u} = \frac{u(1-u)}{1-u} = u$

$\frac{u}{1-u} + (1-u) = \frac{u - u^2 + (1-u)^2}{1-u} = \frac{u - u^2 + 1 - 2u + u^2}{1-u} = \frac{1-u}{1-u} = 1$

$\frac{1}{1-u} = \sum_{k=0}^{\infty} u^k + \sum_{k=0}^{\infty} u^{k+1} - 1 = \sum_{k=0}^{\infty} u^k + \sum_{k=1}^{\infty} u^k - 1 = \sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$

سؤال إذا كانت $u < 1$ أثبت أن $\sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$

الحل: $\sum_{k=0}^{\infty} u^k - \sum_{k=0}^{\infty} u^{k+1} = \sum_{k=0}^{\infty} (u^k - u^{k+1}) = 1 - \lim_{k \rightarrow \infty} u^{k+1} = 1 - 0 = 1$

(في مقام $1-u$) $\sum_{k=0}^{\infty} u^k \times \frac{1}{1-u} = \frac{1}{1-u} = \frac{1}{1-u} = \sum_{k=0}^{\infty} u^k$

$(1-u) \sum_{k=0}^{\infty} u^k = 1 \iff \sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$ } لكنه

$\sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$ } وبالتبع

$\sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$

سؤال نظرا $\sum_{k=0}^{\infty} u^k = \frac{1}{1-u}$ عند $(\frac{1}{2}, 1)$

الإجابة $\frac{1}{1-\frac{1}{2}} = 2$

مثال ۱: اذا كانت $u = \sqrt{a+u}$ اثبت ان: $u^2 = (1-u)^2 - 1$

الحل: $u^2 = a + u$ ننتقل

$$u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u - 1 = 0 \Rightarrow u^2 = (1-u)^2 - 1$$

$$\Rightarrow u^2 = \frac{1}{1-u^2}$$

$$u^2 = \frac{1 - u^2}{(1-u^2)^2} \Rightarrow u^2 = \frac{1 - u^2}{(1-u^2)^2}$$

جزئياً بادئ

$$\Rightarrow u^2 = \frac{1 - u^2}{(1-u^2)^2} \Rightarrow u^2 = \frac{1 - u^2}{(1-u^2)^2}$$

مثال ۲: اذا كانت $u = \sqrt{a+u}$ اثبت ان $u^2 = a + u - u^2 - u^2 = 0$

الحل: $u = \sqrt{a+u}$ ننتقل

$$u^2 = a + u \Rightarrow u^2 - u = a$$

$$u^2 - u + 1 = a + 1 \Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1$$

$$\Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1 \Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1$$

$$\Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1 \Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1$$

$$\Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1 \Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1$$

$$\Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1 \Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1$$

$$\Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1 \Rightarrow u^2 - u + 1 = a + 1$$

مثال ۳: اذا كانت $u = \sqrt{a+u}$ اثبت ان: $u^2 = \frac{1}{(1-u^2)^2}$

الحل: ننتقل الطرفين $\Rightarrow u^2 = a + u \Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a$

$\Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a$

$$\Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a$$

$$\Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a$$

$$\Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a \Rightarrow u^2 - u = a$$